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1. PARAMÉTRAGE ET MISE EN PLACE 
 

 

1.1. Nomenclature familles web 
 

 
 

 

Les familles sont codées sur 1 ou 2 caractères de manière hiérarchique. 

 

Le code taille doit exister dans  

 

Attention ! Tout article est forcément associé à une famille à 2 caractères. Les familles à 1 caractère servant 

uniquement pour établir la hiérarchie. Les familles à 1 caractère sont aussi appelées « rayons ». 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Accès :  Jshop > Paramétrage > Familles WEB 

Jshop > Paramétrage > Codes tailles 

Astuce  

 

Sur le site Internet les libellés des familles seront classés par ordre alphabétique.  

Pour avoir un classement personnalisé, mettre 2 (ou 3) chiffres suivis d͛uŶ poiŶt deǀaŶt le liďellĠ de la 
famille. 

 

Exemple :  
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1.2. Tailles et longueurs 
 

A chaque code taille (renseigné dans la nomenclature familles Web) est associé une liste des tailles affichées lors 

de la saisie des commandes clients sur le site. 

 

L͛uŶitĠ de ŵesuƌe ;saŶs / Đŵ / ŵŵͿ assoĐiĠe est faĐultatiǀe ;paƌ eǆeŵple pouƌ les doigts des bagues). 

  
 

Accès :  Jshop > Paramétrage > Codes tailles 
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1.3. Mise à jour de la nomenclature Odeis 
 

 

 

 

 

A chaque famille weď doit ġtƌe assoĐiĠe uŶe faŵille ODEIS afiŶ de pouǀoiƌ utiliseƌ la saisie assistĠe d͛aƌtiĐles. 
Pour cela, il faut utiliser le programme de mise à jour automatique depuis l͛ĠĐƌaŶ de gestioŶ de la 
nomenclature familles. 

 

Exemple 

Pour associer les familles ODEIS 100 à 199 avec la famille web « 10 - OR 750 » :  

 

1. SĠleĐtioŶŶez l͛iŶteƌǀalle de faŵilles 

2. Cochez la case « Familles WEB » 

3. Renseignez le code famille web à associer 

 

 
 

4. Validez par  pour lancer la mise à jour.  

Accès :  Divers > Fichiers de base > Nomenclature familles 

Option   
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1.4. Mise à jour des marques 
 

 

 

Pour faire apparaître le liďellĠ d͛une marque sur le site JShop, il faut renseigner dans la fiche du fournisseur le 

champ « Marque (Jshop) » : 

 

 
 

 

Accès :  Divers > Fichiers de base > Fournisseurs 
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1.5. Paramétrages de fonctionnement JShop 
 

 

 

 
  

Indiquer les coordonnées du site FTP (fournis lors de la 

création du site). 

 

 

 

Tester la liaison aux répertoires du site. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Paramétrages de fonctionnement. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gestion multimagasins dans le calcul des disponibilités.  

Dans cet exemple, 3 magasins Odeis sont pris en 

compte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PaƌaŵĠtƌages d͛ĠditioŶs. 
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1.6. Codes règlements 
 

 

Il est nécessaire de créer des règlements liés aux réceptions des commandes JShop.  

Ces codes vous seront fournis lors de la création du site.  

Exemple :  

       

 
 

Accès :  Divers > Fichiers de base > Règlements / Devises 
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1.7. Paramétrage des fiches articles 
 

 

 

Utilisez Đet ĠĐƌaŶ pouƌ paƌaŵĠtƌeƌ l͛affiĐhage des iŶfoƌŵatioŶs AƌtiĐles suƌ le site. 
 

 
 

Pour chaque famille, ou groupement de familles, ou pour « Toutes les familles », indiquer quels libellés seront 

autoŵatiƋueŵeŶt ƌepƌis du stoĐk ODEIS loƌs de l͛ajout de nouveaux articles.  

Pour cela, nous utilisons des « match-codes » (balises de remplacement). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Accès :  Jshop > Paramétrage > Fiche Article 

Remarque 

 

La recheƌĐhe des liďellĠs s͛effeĐtueƌa daŶs l͛oƌdƌe suiǀaŶt daŶs l͛oƌdƌe suiǀaŶt : 
1. code famille JShop (sur 2 caractères) 

2. code groupement famille (1
er

 caractère du  code famille JShop correspondant) 

3. « Toutes les familles » 

Exemple :  

 

Marcel Robbez Masson MRM12001  

COLLIER CERCLE AJOURE  

COEUR HIRONDELLE 

 

D’un poids de Ϭ.ϯϭGr. Taille ϰϮ. 
 

 

 

PaƌaŵĠtƌages d͛ĠditioŶs.
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2. GESTION DU CATALOGUE 
 

Le catalogue correspond à la liste des articles que le commerçant propose sur son site internet. 

 

2.1. Ajout manuel 
 

 

 

 

 
 

1. Indiquer la référence étiquette ou le couple Code fournisseur/Référence fournisseur pour récupérer les 

iŶfoƌŵatioŶs de la fiĐhe l͛aƌtiĐle. Cet aƌtiĐle doit ġtƌe ĐoŶŶu suƌ au ŵoiŶs uŶ de ǀos ŵagasiŶs ;taďleau en 

ďas à dƌoite de l͛ĠĐƌaŶ). 

 

2. Les champs Titre, Résumé et Descriptif sont remplis en fonction de votre paramétrage (voir chapitre 1.7 

Paramétrage des fiches articles). 

 

3. Tous les champs sont modifiables avant validation. 

 

4. Utiliser le champ Prix de vente barré pour les promotions. 

 

5. La sélection de la famille peut être : 

- Soit manuelle 

- Soit automatique, dans le cas où la famille ODEIS est associée à une famille Web. 

  (Voir chapitre 1.3 Mise à jour de la nomenclature ODEIS). 

 

6. F6 permet de récupérer les prix et libellés à partir de la dernière fiche en stock. 

 

 

    

 

Accès  Jshop > Gérer le catalogue 

Option  

Astuce 

Vous pouvez insérer des liens hypertexte en tapant directement le code HTML. 

Exemple : 

<a href="http://www.odeis.net">Consultez notre site internet Odeis</a> 
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2.2. Saisie assistée 
 

 

 

 
 

1. Depuis l͛oŶglet  renseigner les critères de sélection des articles que 

vous souhaitez ajouter au catalogue. 

 

2. Cliquez sur  pour valider la recherche. 

Accès  Jshop > Gérer le catalogue 

Option  

Remarque 
 

Utilisez l͛optioŶ  du premier onglet pour cumuler plusieurs recherches. 

Paƌ eǆeŵple, ĐoŵŵeŶĐez paƌ uŶe ƌeĐheƌĐhe suƌ les faŵilles de ϭϬϬ à ϭ99 d͛uŶ fouƌŶisseuƌ CBE‘, puis suƌ les 
faŵilles ϭϬϬ à ϭ99 d͛uŶ fouƌŶisseuƌ ‘OLE. 
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3. Le résultat de la recherche est affiché dans le tableau orange du deuxième onglet  

 

 
 

4. Choisissez individuellement les articles à ajouter au catalogue en cliquant sur le bouton  

Ou, choisissez de tout importer dans le catalogue : bouton  

 

 

5. Cliquez sur  pouƌ ǀalideƌ l͛iŵpoƌtatioŶ des aƌtiĐles sĠleĐtioŶŶĠs daŶs ǀotre catalogue 

JShop. 
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2.3. Suppressions d’articles  
 

 

 Si vous souhaitez retirer un article du catalogue pour ne plus le proposer à la vente sur internet, 

sélectionnez-le daŶs le Đatalogue et ĐliƋuez suƌ l͛optioŶ : 

 

 

 

 Si vous souhaitez ƌetiƌeƌ uŶ lot d͛aƌtiĐles, utilisez l͛assistaŶt de suppƌessioŶ :  

Le foŶĐtioŶŶeŵeŶt est le ŵġŵe Ƌue pouƌ l͛assistaŶt d͛ajout. 
 

1. Depuis l͛oŶglet  renseigner les critères de sélection des articles 

que vous souhaitez supprimer du catalogue. 

 

2. Cliquez sur  pour valider la recherche. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Le résultat de la recherche est affiché dans le tableau orange du deuxième onglet  

 

 

 

 

 

 
 

4. Choisissez individuellement les articles à supprimer du catalogue en cliquant sur le bouton  

Ou, choisissez de tout supprimer : bouton   

 

 

5. Cliquez sur  pour valider la suppression du catalogue des articles sélectionnés. 

 

  

Remarque 
 

Utilisez l͛optioŶ  du premier onglet pour cumuler plusieurs recherches. 

Paƌ eǆeŵple, ĐoŵŵeŶĐez paƌ uŶe ƌeĐheƌĐhe suƌ les faŵilles de ϭϬϬ à ϭ99 d͛uŶ fouƌŶisseuƌ CBE‘, puis suƌ les 
faŵilles ϭϬϬ à ϭ99 d͛uŶ fouƌŶisseuƌ ‘OLE. 
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2.4. Modifications d’articles  
 

 

 

Modifieƌ les ĐaƌaĐtĠƌistiƋues de l͛aƌtiĐle sĠleĐtioŶŶĠ daŶs le taďleau. Tous les champs sont modifiables manuellement. 
 

Le bouton  permet de changer la Famille par celle de la précédente modification. 
 

Le bouton  peƌŵet de ƌĠĐupĠƌeƌ les pƌiǆ et les desĐƌiptifs de l͛aƌtiĐle à partir de la fiche de stock. 

 

 

 

 

2.5. Impression du catalogue  
 

 

Imprimer un catalogue des articles présent sur le site Internet.  

 

 
 

 

 

 

 

2.6. Mise à jour des prix et libellés 
 

 

Permet de mettre à jour automatique des descriptifs de TOUS les articles sélectionnés/affichés dans le tableau, 

à partir des fiches de stock les plus récentes. 

 

Une mise à jour des prix est proposée (à partir des fiches de stock les plus récentes). 

 

L͛affeĐtatioŶ à la faŵille ǁeď est ĐoƌƌigĠe eŶ foŶĐtioŶ de la ĐoƌƌespoŶdaŶĐe aǀeĐ la ŶoŵeŶĐlatuƌe faŵilles 
ODEIS. 

 

Accès  Jshop > Gérer le catalogue 

Option  

Accès  Jshop > Gérer le catalogue 

Option  

Accès  Jshop > Gérer le catalogue 

Option  
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2.7. Gestion des promotions 
 

 

2.12.1. Mise à jour unitaire 
 

Accéder en modification sur un artiĐle du Đatalogue, puis utiliseƌ l͛optioŶ « En promotion » : 

 

  
 

Pour affecter une promotion :  

- Cocher la case "En promotion"  

- Renseigner le nouveau prix de vente TTC 

 

Pour supprimer la promotion :  

- Décocher "En promotion" : le prix de vente barré redevient le nouveau prix de vente TTC. 

 

 

 

2.12.2. Mise à jour assistée 
 

Ce module facilite les changements de prix pour les promotions. 

 

 

 

Dans l'onglet Sélections 

 

Sélectionner le type d'opération 

- Mise à jour des promotions 

- Ou Suppression des promotions en cours 

- Ou Impression des promotions en cours 

 

Sélectionner les articles concernés  

(code famille Jshop, fournisseur, etc...) 

 

La validation par F2 affiche l'onglet 

Promotions contenant la liste des articles 

susceptibles d'être mis à jour : 

 

 

 

 

 

 

 

Accès  Jshop > Promotions  
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 Dans le cas d'une mise à jour des promotions, indiquer en valeur 

   (ex : 50) ou en pourcentage (ex: 10%) la promotion à réaliser. 

 

 Calcul des prix arrondis suivant la gamme de prix et le rayon. 

 

 

Il est possible d'effectuer plusieurs simulations et/ou de modifier manuellement le prix de vente calculé. 

 

Seuls les articles cochés  seront modifiés. 

 

Si le prix de vente saisi est identique au prix barré, la promotion sera supprimée sur cet article. 

 

   Affichage des descriptifs de l'article sélectionné. 

 

   Affichage de la photo de l'article sélectionné 

 

  Validation de la saisie/modification des promotions 
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3. GESTION DU SITE INTERNET 
 

3.1. Contrôles de validité 
 

Ce ŵodule peƌŵet d͛affiĐheƌ les aŶoŵalies ;faŵilles iŶeǆistaŶtes, photos iŶǀalides…Ϳ avant de lancer le 

transfert définitif vers le site JSHOP. 

Les photos invalides (taille > 1Mo) peuvent être corrigées. 

 

 

 

 

 

3.2. Interface Catalogue  
 

Ce module permet d͛eŶǀoǇeƌ suƌ le site internet la liste des articles précédemment sélectionnés dans votre 

catalogue, ainsi que les photos correspondantes. 

Seul l͛eŶǀoi des ŵodifiĐatioŶs ;ajouts, ŵodifiĐatioŶs et suppƌessioŶs d͛aƌtiĐlesͿ effeĐtuĠes depuis le deƌŶieƌ 
envoi est réalisé. 

Il est déconseillé de modifier la date de Mise à jour qui est gérée automatiquement. 

UŶ dĠlai d͛eŶǀiron 15 minutes est obligatoire entre 2 mises à jour du site Internet. 

 

 

 

 

 

3.3. Interface Disponibilités 
 

Ce module permet d͛eŶǀoǇeƌ suƌ le site internet les disponibilités de TOUS les articles présents sur le site 

JSHOP. 

Il est déconseillé de modifier la date de Mise à jour qui est gérée automatiquement. 

UŶ dĠlai d͛eŶǀiƌoŶ ϭ5 ŵiŶutes est oďligatoiƌe eŶtƌe Ϯ mises à jour du site Internet.  
 

 

 

 

 

3.4. Interface SAV 
 

Ce module permet de mettre à jour la disponibilité des réparations sur JSHOP. 
Connaissant son numéro de réparation, le client final pourra interroger sur votre site la disponibilité ou non de 

sa réparation. 

 

 

 

 

 

3.5. Interface Clients 
 

Ce module permet de mettre à jour le site Internet des informations clients 

Seuls les clients modifiés depuis la dernière date affichée seront mis à jour. 

Il est déconseillé de modifier la date de Mise à jour qui est gérée automatiquement. 

UŶ dĠlai d͛eŶǀiƌoŶ ϭ5 ŵiŶutes est oďligatoiƌe eŶtƌe Ϯ Mise à jouƌ du site IŶteƌŶet. 

Accès  Jshop > Mettre à jour le site  >  
  Contrôles de validité 

Accès  Jshop > Mettre à jour le site  >  
  Catalogue complet 

Accès  Jshop > Mettre à jour le site  >  
  Disponibilités uniquement 

Accès  Jshop > Mettre à jour le site  >  
  Service après vente 

Accès  Jshop > Mettre à jour le site  >  
  Clients 
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3.6. Planification des interfaces 
 

Il est possiďle d͛autoŵatiseƌ les eŶǀois de fiĐhieƌs de ŵise à jouƌ paƌ l͛utilisatioŶ des « tâches planifiées » de 

Windows. 

 

Exemple de création de tâche : 

 

 
 

 

1- Ouverture de la fenêtre depuis le menu  

 

2- Cliquez sur  

 

3- Sélectionnez  

- l͛heuƌe de dĠĐleŶĐheŵeŶt  
- les jours de la semaine 

- la session utilisateur (administrateur) du serveur à partir de laquelle le programme se 

déclenchera. 

 

 
 

4- Validez par  : 

 

Accès  Jshop > Planifier les mises à jour 

Jshop > Planifier les mises à jour > Mise à jour Disponibilités 
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Remarques 
 

Si vous souhaitez que les disponibilités soient actualisées plusieurs fois par jour, il faut créer une nouvelle tâche 

en précisant un horaire différent. 

Il Ŷ͛Ǉ a pas de liŵitatioŶs suƌ le Ŷoŵďƌe de tâĐhes plaŶifiĠes. 
 

Attention toutefois à conserver la synchronisation avec le prestataire web ! 

EŶ effet, l͛eǆĠĐutioŶ d͛uŶe tâĐhe plaŶifiĠe ĐƌĠĠe pouƌ Jshop eŶtƌaiŶe la Đopie suƌ uŶ site FTP des fiĐhieƌs 
d͛iŶteƌfaĐe ;dispoŶiďilitĠ et/ou ĐatalogueͿ.  
De son coté, le prestataire web doit planifier la récupération de ces fichiers pour les intégrer au site internet. 

 

Si Odeis envoie des fichiers de disponibilité à 10h puis à 14h par exemple, le prestataire devra planifier une 

récupération vers 10h30 puis une autre vers 14h30. 

 

Les horaires de programmation de vos tâches planifiées doivent donc être communiqués au prestataire web. 
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3.7. Historique des mises à jour 
 

 

Ce pƌogƌaŵŵe affiĐhe l͛histoƌiƋue des mises à jour du site. 

Pensez à cocher la case « Opérations réussies » et votre période avant de faire . 

 

 

Exemple :  

 
 

 

Si l͛eƌƌeuƌ « Le site web est déjà en cours de mise à jour » Đela sigŶifie Ƌu͛Odeis a essaǇĠ d͛eŶǀoǇeƌ uŶ Ŷouǀeau 
fiĐhieƌ aloƌs Ƌue le pƌĠĐĠdeŶt Ŷ͛a pas eŶĐoƌe ĠtĠ récupéré par le prestataire web (mauvaise synchronisation). 

 

Description de la colonne Type : 

- AD : envoi automatique des disponibilités (tâche planifiée) 

- MD : envoi manuel des disponibilités 

- AC : envoi automatique du catalogue (tâche planifiée) 

- MC : envoi manuel du catalogue 

Accès  Transferts > Réplications > Historique réplications 
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4. GESTION DES COMMANDES 
 

Le module de récupération des commandes peƌŵet de liǀƌeƌ le ĐlieŶt paƌ ƌappoƌt à la ĐoŵŵaŶde Ƌu͛il a passĠe 
sur le site. 

 

 

4.1. Sélection des commandes 
 

 
 

Vous pouvez sélectionner les commandes par rapport à des critères  de sélection (Période de commande, 

ĐlieŶt…Ϳ. 
 

La pĠƌiode peut ġtƌe positioŶŶĠe suƌ la seŵaiŶe ǀeŶaŶt de s͛ĠĐouleƌ, Ϯ seŵaiŶes, ϯ seŵaiŶes, ϭ ŵois ou ϭ ŵois 
et demie (1). 
 

 Niveaux de commande (2) : 
-  ͚Nouvelles commandes͛ : correspond aux comŵaŶdes ǀeŶaŶt d͛ġtƌe ƌĠĐupĠƌĠes et pas eŶĐoƌe tƌaitĠes 

 

- ͚Commandes validées͛ : correspond aux commandes qui ont été validées. 

La ǀalidatioŶ d͛uŶe ĐoŵŵaŶde eŶtƌaîŶe la ĐƌĠatioŶ d͛uŶ aĐoŵpte daŶs ODEIS, ĐeĐi afiŶ d͛effeĐtueƌ uŶe ǀeŶte 
classique via le module de ǀeŶte eŶ se seƌǀaŶt de l͛aĐoŵpte. 
Dğs Ƌu͛uŶe Ŷouǀelle ĐoŵŵaŶde est ǀalidĠe, elle passe eŶ statut ͚ĐoŵŵaŶdes ǀalidĠes͛ 
 

- ͚Commandes traitées ͛ : ĐoƌƌespoŶd auǆ ĐoŵŵaŶdes ĐoŶsidĠƌĠes paƌ l͛utilisateuƌ Đoŵŵe liǀƌĠes. ;la ǀeŶte 
a été effectuée). 

 

- ͚Commandes liǀƌĠes͛ : correspond aux nouvelles commandes ayant été directement livrées par la fonction.  

 

La mémorisation permet de pré positionner toutes les coches  à l͛ouǀeƌtuƌe du pƌogƌaŵŵe, aiŶsi Ƌue 
l͛iŶteƌǀalle de date (3). 
 

La coche de « Recherche automatique à l͛ouǀeƌtuƌe » (4) permet de lancer directement la recherche dès 

l͛ouǀeƌtuƌe de la feŶġtƌe, avec les critères pré positionnés. 

Accès  Transferts > Récupération commandes 

1 

2 

3 

4 



 

 

ODEIS Détaillant 

Présentation détaillée JShop 
 

Présentation détaillée JShop 21/26 

 

Dernière mise à jour le 22/08/2017 

 

 

 

4.2. Visualisation des commandes 
La visualisation se fait par niveau (en fonction des niveaux sélectionnés). 

 

 
 

Si, dans la colonne « Message » (1),  le symbole  apparaît, ODEIS a récupéré un message relatif à cette commande. 

Pour chaque commande sélectionnée, ODEIS affiche le détail de la commande (2), ainsi que des informations 

complémentaires (3): 

- les informations relatives au client (adresses de facturation et de livraison). 

- les modes de règlement. 

- le message récupéré : si un message a été saisi, un bouton « copier » apparaîtra permettant de 

mémoriser le contenu du message dans le presse-papier Windows. 

 
 

1 

2 
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L͛affiĐhage de l͛ĠĐƌaŶ peut ǀaƌieƌ eŶ foŶĐtioŶ de la sĠleĐtioŶ effeĐtuĠe : 

 
Si l͛utilisateuƌ sĠleĐtioŶŶe les nouvelles commandes, les boutons suivants apparaîtront : 

- valider (F2) : créer un acompte relatif à la commande. 

- supprimer (F4) : supprime la  nouvelle commande. 

- nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 

- effectuer la livraison (F6). 

 

 

Si l͛utilisateuƌ sĠleĐtioŶŶe les commandes validées, les boutons suivants apparaîtront : 

- Traiter (F3) : iŶdiƋueƌ Ƌue la ĐoŵŵaŶde ǀalidĠe est dĠsoƌŵais tƌaitĠe ;uŶe ǀeŶte ͚ŵaŶuelle͛ a ĠtĠ saisieͿ. 
- Nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 

 

 

Si l͛utilisateuƌ sĠleĐtioŶŶe les ͚ĐoŵŵaŶdes tƌaitĠes͛, les ďoutoŶs suiǀaŶts appaƌaîtƌoŶt : 

- Supprimer (F4) : supprime la commande traitée. 

- nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 

 

Si l͛utilisateuƌ sĠleĐtioŶŶe les ͚ĐoŵŵaŶdes liǀƌĠes͛, les ďoutoŶs suiǀaŶts appaƌaîtƌoŶt : 

- Effectuer la livraison (F6) : seulement si la commande a déjà été livrée partiellement. 

- Nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 

- Réédition facture (F7) : pouvoir rééditer une faĐtuƌe de ǀeŶte d͛uŶe ĐoŵŵaŶde dĠjà liǀƌĠe. 
 

De plus, le détail de la commande affichera : 

- un visuel indiquant que la ligne a déjà été facturée. 

- le numéro de la facture. 
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4.3. Gestion des Livraisons 
 

4.3.1. Effectuer une livraison     
 

 

En cas de livraison partielle, ODEIS gardera toujours en mémoire les montants initiaux de la commande et 

des règlements mais ajustera les montants sur la facture. 

 

EŶ ĐliƋuaŶt suƌ Đette optioŶ, l͛ĠĐƌaŶ suiǀaŶt appaƌaît : 

 
 
Afin de livrer la commande, il faut saisir les nuŵĠƌos d͛ĠtiƋuettes ĐoƌƌespoŶdaŶts auǆ aƌtiĐles ĐoŵŵaŶdĠs. 
 

Si la même référence  a été commandée en quantité multiple, ODEIS crée autant de lignes en quantité 

unitaire que nécessaire. 

 

UŶ ŶuŵĠƌo d͛ĠtiƋuette est atteŶdu pouƌ ĐhaƋue ligŶe doŶt la ƌĠfĠƌeŶĐe Web est connue (référence web 

présente dans le catalogue). 

 

Un code quick service est attendu sur la ligne des « Frais de livraison ». 

S͛il Ŷ͛Ǉ a pas de fƌais de liǀƌaisoŶ dĠduit paƌ ODEIS (frais de livraison = montant total règlement - montant 

des articlesͿ, la saisie Đode ƋuiĐk seƌǀiĐe Ŷ͛appaƌaît pas à l͛ĠĐƌaŶ. 

 

Le bouton F2 Valider  permet de valider la livraison en créant une vente dans ODEIS. 
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4.3.2. Cas d’une livraison partielle 
 

1) Saisie des articles disponibles en stock 

Dans cet exemple, un seul article est disponible au moment de la livraison 

 

 
 

2) Validation de la livraison et édition de la facture 
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3) En réception commande 
 

La ĐoŵŵaŶde liǀƌĠe paƌtielleŵeŶt appaƌaît daŶs les ͚ĐoŵŵaŶdes liǀƌĠes͛ et la foŶĐtioŶ « effectuer la 

livraison » est aussi réaffichée, permettant de poursuivre la livraison. 

 

Possibilité de rééditer la facture (en étant positionné sur une ligne déjà livrée, symbolisée par ) 
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4) La livraison peut être poursuivie  

 

En cliquant sur « effectuer la livraison » : ODEIS Ŷ͛affiĐheƌa Ƌue les ligŶes ƌestaŶtes à livrer : 

 

 
 

5) Saisir les articles restants à livrer et valider la livraison 
En correction de caisse (Menu vente / correction de caisse), deux ventes apparaissent : 

 

 
Les montants affichés tiennent compte de la livraison partielle. 


